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Egy teljes évet töltöttem Wrocławban a Wrocław University of Techonologyn,  lengyelül  Politechnika 
Wrocławskan. Nagyon jól éreztem magam, ajánlom mindenkinek, életre szóló maradandó emlékekkel és 
ismerősökkel  (akik  mind  mind  más  kultúrából  származnak)  gazdagodik,  aki  részt  vesz  ebben  a 
programban.

A  városról:  Wrocław  avagy  magyarosan 
Boroszló Lengyelország déli részén fekszik, 
úgy is emlegetik mint Szilézia fővárosát.  A 
Sziléziai  síkságon,  a  középső  Odera  két 
partján  fekszik.  A  városnak  5  nagyobb 
folyója  van:  az  Odera  és  4  kisebb  folyó, 
mely az Oderába ömlik: a Bystrzyca, Oława, 
Ślęza  i  Widawa.  A  II.  világháború  előtt 
(melyben a város csaknem 70%a elpusztult) 
Wrocławnak 303 hídja  volt,  ebből  jelenleg 
220  áll.   Nagyon  szép  mind  nappal,  mind 
éjjel.  A  város  központját,  mint  a  legtöbb 
lengyel  városét  egy  főtér  alkotja,  itt  régen 
piac volt, és a városháza is itt található.

Az  egyetem  kollégiumai  a  város  legnagyobb  szigetén  helyezkednek,  ahol  az  állatkert  is  található, 
gyönyörű zöld övezet, nem messze a vízparttól, ahol melegebb időben gyakran grillpartikat rendeznek, 
bár ezt közvetlenül a koli előtt is megteszik.

Wrocław kb. 600 000 lakosú a város melyből nagyjából 120 000 diák, így nem nehéz megérteni, hogy a 
város mitől ilyen energikus, mozgékony. Hatalmas a diákélet, a főtéren ugyanannyi ember van délután 
kettőkor mint hajnali kettőkor. Akár úgy is mondhatnám, hogy Wrocław sosem alszik :D.

A Politechnika Wrocławskan működik az ESN (Erasmus 
Student  Network),  akik  különböző  programokat 
rendeznek,  illetve  fogadják  az  embereket.  Mivel  engem 
elvittek kocsival,  így nem kértem fogadó bizottságot,  de 
ha  kell,  küldj  nekik egy emailt  és mennek.  Miután már 
majdnem  minden  diák  megérkezett,  volt  egy  3  napos 
orientációs program, melyben megismertük az egyetemet, 
a kart ahol tanultunk, és természetesen néhány korsó sör 
mellett egymást. Érdemes elmenni minden programra amit 
szerveznek, mert nagyon jókat lehet mulatni.
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A szórakozás, és helyismeret után jöjjön a tanulás, merthogy alapjában azért megy az ember Erasmusra 
(no  meg  ismerkedni,  szórakozni,  nyelvet  gyakorolni).  Lengyelországban  és  Európa  szinten  egyaránt 
nagyon jó hírnevű intézmény, ahol sok érdekeset lehet tanulni. Nekem a legjobban a lengyel oktatásban a 
gyakorlatias mivolta tetszett, sok mindent magadnak, vagy csoportban kell megoldani.  Természetesen a 
legtöbb tanár tud angolul, és nagyon készségesen segítenek, bár én tudok lengyelül, és sok órát lengyelül 
hallgattam. Tomasz Surmacz óráit ajánlom figyelmetekbe (párhuzamos programozás, Hálózat biztonság I 
és II). 

Összességében gyönyörű  város,  gyönyörű  lányok,  hatalmas  bulik,  rengeteg új  barát,  ismerős,  és  sok 
hasznos tudás. Senki ne hagyja ki! Ha bármilyen további kérdés van, nyugodtan írjatok a mazan.mark 
(kukac) gmail (pont) com –ra
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